

老人摔倒，有人证才敢扶

让人望而却步的“爱心”引发网友热议



工作之余 随便聊聊

跌倒8分钟才有人来扶

网友称，10月15日下午4点多，一位50多岁的老人蹒跚地出现在城河路，她一边走一边捡着路旁废弃的矿泉水瓶，不慎摔倒后，挣扎了半天却爬不起来。

这时，一名红衣男子骑自行车从老人旁边经过，他一边骑一边回头看着老人，车却没有停下来。紧随在后面的，是一位黑衣骑电动车的男子，他看都没看一眼老人，呼啸而去。再接着是几辆私家车呼啸而过，依旧没有人搭理老人。过了一分钟，一位正在锻炼的穿迷彩T恤的男子

昨天，一位网友在西祠上发帖称，15日下午，他亲眼看到一位老人在下关区城河路路边跌倒后无法站起，但路过的十几人都不敢去扶她起来。这位网友称他虽然想去扶，但也一样不敢。一位拉车的女市民请人给她作证后，终于伸出援手，捡起这份让人望而却步的“爱心”。

从老人旁边几乎是擦身而过，却没有拉老人一把。

直到老人跌倒的第8分钟，一位拖着满满一车货物的中年女子在老人身边停了下来，她瞅着正在拍照的网友，要求网友给她作证，之后才将老人扶起。中年女子又搀扶着老人走了几步，确认老人可以自己行走后，才拖着自己的货物离开。

网友称也遇到过类似情况

此帖在西祠上一出现，就引来众多网友关注，留言长达8页。有网友称“很震撼”，亦有网友责怪发帖者为什么只顾拍照，看老

人那么痛苦却不去搀扶。还有不少网友讲述了自己经历的类似事情，称遇到这种情况也同样不敢上前搀扶，因为害怕老人有个三长两短“赖”上自己，“谁遇到这种事谁倒霉，所以最好不要插手。”有一位网友甚至嘲笑发帖者“没常识”，“还拍照和给他人作证，真是‘胆大包天’。你给人家作证，谁给你作证？别人可以说把你撞倒还拍照，企图推脱责任。”

一位网友告诉记者，他一年前和老婆在夫子庙散步时，也遇到类似情况，当时是一位老翁走累了坐在台阶上，却站不起来

了，一直在向路人求助，但60多人从那经过，没有一个人敢去搀扶。“我和老婆考虑再三，决定由她用手机录像取证，我才上前去扶他站起来。”网友说，事后他也向老人说出了不敢去扶他的原因，老人居然很理解。“据老人讲，有不少心肠坏的老人生活困苦，就想出来‘碰瓷’，然后好找个‘养老儿子’……我听后觉得头皮直发麻！”

于是有网友总结道，“别说我没爱心，我只是善于保护自己。老人站不起来一般是腰不好，你把他扶起来，万一这时候腰出了问题咋办？即使当场录像、百人证明也没用啊！遇到好人最好，万一遇上个什么事情，岂不是自找麻烦。”他建议，“既然老人身体不好，就让他多歇一会儿，不要急着站起来，同时报警找民警解决。”

快报记者 王竞

奇石再现《江雪》情景



高先生收藏的奇石

快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 孙兰兰)“千山鸟飞绝，万径人踪灭。孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪。”古今很多画家曾经用画笔描绘过唐代诗人柳宗元《江雪》里的场景。昨天，市民高先生带着他收藏了十几年的一块奇石来到快报，石头上的图案，竟然天然地再现了诗里的意境，让记者大开眼界。

这块石头，高不过18厘米，长20厘米，石头上自然形成了一幅美妙幽静的山水画：近景是江岸，墨绿色、黑色、暗红的滩石嶙峋，宽阔的江面白茫茫一片，只有一叶扁舟孤零零地漂于江面，伸出一根细长的鱼竿；对岸则是覆盖着皑皑白雪的重山峻岭。据了解，这块奇石属于山东的五彩石，1994年高先生从山东一次奇石拍卖会上得到的。今年9月，曼谷举办亚洲奇石展，他将这件宝贝也带去了，结果被不少石头玩家相中。“我可舍不得卖。”高先生说，他一直收藏保留的石头并不多，唯独这块“独钓寒江雪”在家里一藏就是十几年。

神勇保安，13年抓了200多个小偷



白下区御道街30号大院有一位叫汪克余的保安，13年来主动天天上夜班。他长了一双酷似猫头鹰的大眼睛，掩饰再好的小偷都逃不过他火眼金睛。迄今为止，已经抓了200多个小偷。

“小区有这样一位保安，我们感觉很安全！”前几年，居民推荐他当了南京好人，今年又为他申报南京市户口，大家还想帮他申请一套经济适用房，让这个好人在南京扎根。

小偷放狠话：出来后杀你全家

今年41岁的汪克余，1997年从老家安徽来南京，一直在30号大院做保安。

“他熟知小区里1068个住户所有的成员，对外来人员、闲杂人等，会主动上前询问。”居民们说，多年的保安保卫经验，

让汪克余练就了一套辨贼技巧，并能把一些案件的苗头扼杀在萌芽状态。

前天夜里，一名不法分子闯入小区。“请问你住哪一幢？”汪克余箭步追上他。“18幢！”男子说完继续往里走。汪克余却紧跟不舍，因为小区18幢几年前已经拆了，此人分明在说谎。对方被他盯得没办法，右手不自觉往裤子口袋摸去，汪克余及时钳制住他双手，并在他身上发现两把刀。

“这已经不算什么了！”社区党委书记王晓红介绍，汪克余不畏强暴，有一次他一人同时抓获三名盗车贼。在扭打过程中，其中一人逃脱，剩下两名跑不掉的威胁说：“等我们坐牢出来后，

杀你全家。”汪克余面无惧色，仍抓住他们不放，直到110及时赶到，将二人绳之以法。

居民不忘他：想让他扎根南京

为了感谢汪克余，居民们曾在2004年为他申办南京市户口。当时，他的孩子在南京上小学，要交一大笔赞助费。“如果有南京市户口，这笔赞助费就不免了么？”张力俭老人说，汪克余当年每月的工资才500多元，居民们都想替他减轻一点负担。

不过，因为种种原因，他的户口问题一直没有解决。而汪克余在自己的岗位上，依旧勤勤恳

恳，由于工作优秀、成绩突出，在这六年中又相继被评为第三届“南京好市民”，南京航空航天大学2008年、2009年度物管中心优秀员工，南京航空航天大学“2009校园年度人物”提名。

“这13年来，我们小区的发案率逐年下降，以前每年发案好几十起，后来下降到十多起，今年只有4起了。”张力俭老人说，汪克余对小区的安保功不可没。

“如今，他的孩子已经长大，还跟他们夫妻俩挤在一个临时宿舍里。”最近，大家再次联名给他申请南京市户口，打算以后再帮他申请一套经济适用房，让这个好人一家都在南京扎根！

快报记者 钟晓敏

2300元拍下一幅农民画

快报讯(通讯员 治轩 记者 陈英)在近日举行的第二届六合农民画精品拍卖会上，40幅画一共拍出了4万多元，其中农民画家张国良的《沸腾的池塘》拍出了全场最高价2300元。购得这幅画是一位农民企业家，正可谓“英雄识英雄”。

此次拍卖的40幅作品时间跨度很大，有的作于上世纪80年代，有的是今年的新作，都是农民画中的精品，不少获得过省市大奖，还被选送参加国内外展览。

3元打破高血压药罐子

高血压最怕就是损伤心脏肾脏，出现并发症，而药物副作用加刷内脏损害，两毒相加，雪上加霜！

国家食品药品监督管理部门批准产品——压乐，主要成分红曲酵素从早籼米中提取，像大米一样安全，早起服用一粒，静坐一会儿，感觉头脑轻松、嗅觉灵敏、口舌生津、四周声音听得清清楚楚；全身微微出汗，睁开眼立刻觉得眼前清亮；不出24小时，尿液变得浑浊，血液垃圾通过尿液排出，

身体清爽；一天血压长效平稳；3天头痛减轻，失眠、心悸气短等症状逐渐消失；一星期左右将血压降到正常值，并稳定不反弹；服用一段时间后可间歇性服用，血压照样稳定在120/80，效果奇特。

咨询热线:025-86637967

服务中心：中山南路230号南京安瑞商务

中心(原电线电缆厂)204室

南京汉中路138号省中医院对面大华中药店



狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止)激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净，纯中药无色无味透明液体，温和无刺激，无污染，不改变皮肤颜色。五天只需用一次，涂抹于腋窝，渗入大汗腺，调理汗腺正常分泌，清除狐臭及体臭，告别油耳。一次使用，即无异味；只需一瓶，彻底清除，标本兼治，杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制，不影响沐浴。老幼、孕妇均可使用，老品牌值得信赖！

厂家郑重承诺并经法律公证[公证号408号]：每位患者只需一瓶[何氏狐臭净]，就可彻底清除狐臭不复发，如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡、密码防伪，免费查询，杜绝假冒。

咨询电话:025—83228040(免费保密送货)

指定经销★南京·新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)、中央国药药店专柜、南京国药康乐(150米，龙蟠路33号)、慈信堂药店(鼓楼大街1号)、大中华药店连锁、华江药店(中山北路178号)、光华大酒店(御道街74号)、康乐药店(中乐路2号)、华联大酒店(杨公井车站对面)、天佳药店(秣陵路1号)、康乐大酒店(长乐路好又多对面)、何氏大药房(长乐路1号)、鑫仁药店(步行街NO4-1号)、江宁·长明堂药店(华联酒店旁)、新庄药店(华联酒店对面)、六合·泰山药店(原大众药房，人民医院路口)、溧水·健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳·玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口·康福来大药房(服装城转角对面)

连锁 10月23日—31日举行丹麦、瑞士、美国、德国助听器特大优惠活动，十多种全数字智能助听器限时一律5折！丹麦全数字3通道仅600元

①全数字隐形，原价2580元，现价1290元

②5通道全数字，原价3580元，现价2280元

③双核8通道全数字，原价7880元，现价3940元

④丹麦高级智能8通道，原价16900元，现价8450元

更多5折优惠详见店堂公告！

83205479 中央路321号，公交总公司南京银行对面

52244449 长乐路63号，秦淮区中草医院向东50米

助 听 器

为庆祝徐州店 10月23日 盛开大业，瑞听力

连锁 10月23日—31日 举行丹麦、瑞士、美国、德

国助听器特大优惠活动，十多种全数字智能助听器

限时一律5折！丹麦全数字3通道仅600元

①全数字隐形，原价2580元，现价1290元

②5通道全数字，原价3580元，现价2280元

③双核8通道全数字，原价7880元，现价3940元

④丹麦高级智能8通道，原价16900元，现价8450元

更多5折优惠详见店堂公告！

83205479 中央路321号，公交总公司南京银行对面

52244449 长乐路63号，秦淮区中草医院向东50米

妇科名中医俞瑾来宁讲座

治疗多囊卵巢，目前国际公认以中西医结合分型治疗的效果最为理想，其创始人为我国中西医结合妇产科学“鼻祖”、国家级名老中医俞瑾教授。她经过50多年持续深入的研究，将多囊卵巢分为两大型和四个亚型，按照不同分型予以中西医结合治疗，并结合针刺促排卵、身心指导等，由此取得了明显高于西

能全面改善。

据悉，俞瑾教授亲传弟子徐亚琳、李姝医师近期将应邀来南京举办“多囊卵巢综合症的中西医结合分型治疗”讲座和相关诊治咨询，时间：10月21日(周四)下午1点或10月22日(周五)上午9点，地点：南京市朝阳宫西街71号，有相关需求的市民可拨打86659207报名，或登录http://ask.she120.com咨询。

关节疼痛治疗取得重大突破

关节疼痛同其他自身免疫疾病一样，都没有采取针对性治疗；目前治疗仅限于用激素或非甾体类药物姑息治疗，不能从根本上解决问题。

2006年9月21日嘉朗国际药物研究人员发现：鹿角周期性脱落和重新生长，鹿胶原蛋白扮演了重要的角色。鹿胶原蛋白让人工切割后的断角在1到2个月的时间里再次生长成为健康、完整的鹿角。鹿骨和鹿胶原蛋白的提取物能有效抑制软骨损伤和关节软骨退行性改变的相关因子，从而达到理想的止疼效果。几个月后，一种叫“鹿骨胶原蛋白”的生物制剂被临床广泛应用于关节疼痛的治疗。

一个周期后鹿胶原蛋白在骨骼内部分泌新生骨髓，修复破缺的骨关节面，从根本上消除关节上的增生、骨刺，使关节变得光滑平整。鹿胶原蛋白让钙质有了新的粘附点，让骨骼更加强韧有力！骨关节疼痛、酸胀、僵直、麻木、肿胀消失，让手脚有劲全身轻松！025—85395875